

贯彻实施《反有组织犯罪法》
严打村霸宗族黑恶势力

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

钱存海荣登2024年第四季度“中国好人榜”

本报讯(记者 应婷婷)昨日,2024年第四季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动在云南省大理州举行。区消防救援大队专职消防员钱存海当选“见义勇为——中国好人”。

钱存海从部队退役后,于2018年10月成为一名专职消防员。他时刻牢记“赴汤蹈火,竭诚为民”神圣使命,每次抢险救援都冲在最前面,并将这份职业责任融入血脉。2024年8月,他在休假中发现一处住房发生火灾,立即冲进火场拎起着火的煤气罐往外狂奔,竭尽全力丢进路边的池塘,手指上满是被烫伤的大水泡。

这样的画面其实早就出现过。2020年10月的一天,姜庄镇一栋二层民宅突发火灾。钱存海听见呼救声,

本能地冲出家门,赶到火场。火势凶猛,眼看就要蔓延至门口的轿车。他当机立断打破车窗,不顾手被碎玻璃割破、鲜血直流,与围观群众一起推走轿车。屋里的火势还很大,他又冒着危险近距离持续浇水扑救。数分钟后,派出所民警、消防人员赶到现场,大家齐心协力灭火。

钱存海是大家眼中的“拼命三郎”,后脑勺上大大小小的疤痕无声诉说着他的救援事迹。他还有一个身份——姜堰先锋公益发展促进会应急救援队长。

2023年12月18日夜间,马路上发生汽车侧翻事故,此时气温已至零下,驾驶员受伤被困,情况非常危急。已经上床休息的钱存海听到外面传来的异响,出于职业敏感,立马警觉起来出门查看。发现险

情,他捡起路边砖头砸碎汽车挡风玻璃,爬到侧翻车辆上方,跳进车里将司机拽出车外,并及时拨打救援电话。由于施救及时,驾驶员转危为安。这时他才发现自己的手被汽车玻璃划伤,一直在流血。

2021年7月20日,郑州突遭暴雨袭击,钱存海立即组织队员携带救援装备和物资,昼夜兼程赶往灾区,克服道路不通、通信不畅等困难,将救援物资及时送到物资集结点。7月24日,他再次冒着暴雨带领志愿者,将募集到的第二批救援物资送到巩义县米河镇受灾最严重的地方,并顶着酷暑,将30吨的救灾物资送到救灾物资集中区。饿了随手啃包方便面,累了席地打个小盹儿,他千里驰援灾区的真情温暖着中原大地。

鸿富燊商贸慰问消防救援局



本报讯(记者 潘俊卞成)1月14日下午,泰州市鸿富燊商贸有限公司到区消防救援局,给全体消防救援人员送去鱼圆、鱼饼等慰问品,对他们多年来为我市经济社会建设、抢险救灾等方面作出巨大贡献表示感谢和崇高敬意。

据了解,在今年溱湖湾冬捕季活动中,泰州市

鸿富燊商贸有限公司董事长夏国浪以6万元的价格拍得44公斤的鱼王,此次捐赠的鱼圆、鱼饼都是由溱湖鱼王制作而成的。“我们还将慰问武警战士、孤寡老人等,让他们过一个祥和的春节,把这份爱送给他们,就是我们洋河人的情怀。”夏国浪乐呵呵地说。

坚定执行力,发展金钥匙

□兴姜之堰

日前,我区在幸福河湖建设上取得显著成就,不仅提前完成省定目标,更在全市树立典范。这一成就的取得,离不开我区在决策、执行、攻坚和合作等各个环节展现的坚定执行力。

决定要做的事要果断执行,绝不能拖延。在“冲刺千亿”的发展道路上,机遇与挑战并存。对于已经确定的发展目标和任务,必须以雷厉风行的态度,果断地付诸实践。无论是城市建设、产业升级还是民生改善,都要做到决策一旦确定,执行立即跟进。拖延只会错失良机,让发展步伐滞后。这种果断的执行力,是保持强劲发展势头的重要保障,也是实现“冲刺千亿姜堰”目标的关键。

能够做的事要迅速执行,绝不能等待。在“康养名城 活力姜堰”建设中,时间就是金钱,效率就是生命。对于具备条件、可以立即实施的项目和计划,不能有丝毫犹豫和迟疑。要迅速行动起来,抓住有利时机,以最快速度推进工作。在康养产业发

展上,要迅速布局,抢占市场先机;在城市基础设施建设上,要迅速施工,提升城市品质。这种迅速的执行力,能够为未来发展赢得更多主动。

难以做的事要寻求方法执行,绝不能退缩。在发展过程中,难免遇到各种困难和挑战。面对难题,不能退缩畏惧,而要迎难而上,积极寻求解决方法。在产业转型升级过程中,可能会遇到技术难题、市场风险等,但只要敢于创新思路、突破常规,就一定能够找到解决问题的办法。这种勇敢的执行力,是发展不断取得新突破的重要动力。

需要合作的事要协同执行,绝不能推诿。姜堰的发展不是某个部门或某个人的事,而是全区上下共同的责任和使命。在推进各项工作的过程中,需要加强部门之间的协同配合,形成合力。对于需要多个部门共同完成的任务,要明确责任分工,加强沟通协调,确保各项工作有序进行;同时要鼓励社会各界积极参与发展建设,形成全民共建共享的

良好氛围。这种协同的执行力是实现全面、协调、可持续发展的保障。

坚定执行力不仅是姜堰幸福河湖建设的法宝,更是推动姜堰全面发展的金钥匙。乘着党的二十届三中全会的改革东风,姜堰迎来新的发展机遇。我们要持续激扬“步调一致向前进、躬身实干争头名”的奋斗豪情,以更加坚定的决心和更加务实的作风,推动姜堰高质量发展勇立潮头、走在前列。我们要力争站稳全省第一方阵、全市第一等次,不仅要在经济发展上取得新突破,还要在社会建设、文化建设、生态文明建设等各方面都取得显著成效。“冲刺千亿姜堰”需要我们以坚定的执行力为支撑,“康养名城 活力姜堰”建设更需要我们秉持果断、迅速、勇敢和协同的执行精神。我们要以幸福河湖建设为契机,将坚定执行力的精神融入姜堰发展各项工作,让坚定执行力成为姜堰发展的鲜明底色。

义茶亭

区住建局举行高品质住宅建设座谈会

(上接1版)2024年,我区持续加强与品牌房企合作,打造更多高品质住宅,更好地满足居民住房刚性需求和改善性需求,在“泰十条”“泰十二条”扶持政策基础上,适时出台“房13条”激励政策,从促进住房消费、助企纾困、优化营商环境等方面综合施策,力促房地产市场止跌回稳;充分发挥房地产白名单融资协调机制,搭建政银企对接平台,实现全区新开发房地产项目“白名单”全覆盖。

姜堰江西商会举行一届三次会员大会暨年会庆典

(上接1版)勇于攻坚克难,奋力担当作为。要多措并举优服务,健全走访调研、政企沟通、互动交流等服务机制,搭建信息、融资、市场、法律等服务平台,推动会员企业转型升级、创新发展。要持之以恒强建设,建立健全以章程为核心的内部管理制度,持续壮大商会会员队伍,结合商会自身的特点和优势,打造更具辨识度的商会品牌,不断提升商会凝聚力和影响力。

梁徐街道召开“思享新篇·同赴远景”年度启新大会

(上接1版)邢家社区创成省级特田和省宜居宜业和美乡村。大会宣读2024年度表彰决定,对企业类奖项、社区集体经济激励奖项、社区年度先进个人、街道年度先进个人、社区综合考评前十社区依次颁奖;部分获奖代表作交流发言。

2025年,梁徐街道将牢固树立大抓经济、大抓产业、大抓项目的发展理念,进一步激扬“步调一致向前进、躬身实干争头名”的奋斗豪情,发挥区位优势,做强主导产业,持续推动梁徐高质量发展走在前列。

十三届区委第六轮巡察完成反馈

(上接1版)破除发展障碍,激发发展活力,把巡察成果转化为推动高质量发展的实际成效。

各被巡察党组织主要负责人一致表示,全面接受巡察组的反馈意见和建议,把巡察整改作为当前一项重要的政治任务,逐条对照研究,深刻剖析问题,认真制定整改方案,强化跟踪督促,做到即知即改、真改实改,坚持标本兼治,注重举一反三、建章立制,做深做实巡察“后半篇文章”。

